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FACULTAD DE FISICA




Sr. 
Reunido el Comité de Autoprotección de 




para analizar el informe del ejercicio de simulacro realizado el
  de 


 del 

se ha puesto de manifiesto que no procedió a evacuar, ni a seguir las indicaciones correspondientes, a pesar de que se encontraba activada la sirena general de evacuación y además le comunicaron de forma verbal, por parte del E.A.E. de la zona, que debía proceder a evacuar el edificio. 

Le indicamos que con su actitud está incumpliendo una obligación que tiene usted y que puede afectar a la seguridad de otras personas del Centro, con las responsabilidades que ello le pueden derivar. Le recordamos que dicha obligación se establece en  el R.D. 393/2007, por el que se aprueba la Norma Básica de Autoprotección de los centros, establecimientos y dependencia dedicado a actividades que puedan dar origen a situaciones de emergencias, en cuyo artículo 4.1.5 establece “obligaciones  del personal en las actividades: “El personal al Servicio de las actividades reseñadas en el anexo I (incluido los centros docentes) tendrán la obligación de participar, en la medida de sus capacidades, en el Plan de Autoprotección  y asumir las funciones que le sean asignadas en dicho Plan”. En el Plan de Autoprotección de este Centro se establece que en caso de evacuación general todo el personal debe abandonar cualquier actividad que esté haciendo y dirigirse a la salida más próxima, siguiendo las directrices de los E.A.E. y atendiendo únicamente a salvar la integridad de las personas. 
Le rogamos que por su seguridad de usted y de los demás en caso de una situación de emergencia, aunque sea un ejercicio de simulacro, colabore en el marco de las funciones que tiene asignada en el Plan de Autoprotección del Centro y que le hemos referido en este oficio.  
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