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[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2]Desde el Comité de Autoprotección de       queremos expresar nuestro reconocimiento a toda la comunidad universitaria del Centro por el excelente comportamiento y actuación en el simulacro de evacuación que se desarrolló el día    de       a las   :   horas.
El resultado ha superado lo establecido en estos ejercicios prácticos de emergencia. Tras ser detectado un posible fuego en       de la planta       y tras comprobar el Equipo de Primera Intervención que se trataba de un fuego que no podían controlar, el Jefe de Intervención dio la orden de evacuación del edificio, procediéndose desde el Centro Control Interno (consejería) a avisar a diferentes Servicios de la Universidad y al Servicio de Bomberos. Se activó la alarma de evacuación y los Equipos de Alarma y Evacuación (EAE) se dispusieron perfectamente en los puntos establecidos, equipados con chalecos reflectantes para una mayor visibilidad de los mismos. En un tiempo inferior a       minutos       personas evacuaron el edificio.
 El Jefe de Intervención tras tener comunicación por los diferentes miembros de los equipos de alarma y evacuación de que no se habían producido incidentes dio por finalizado el simulacro a las   :   horas.
Felicitando a todos por la eficacia del mismo:


Fdo.:      
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